CORSO ON LINE DI MICROSOFT EXCEL - ISERNIA



Luogo **Molise, Isernia** https://www.annuncici.it/x-354608-z



Microsoft Excel è un programma dedicato alla produzione e alla gestione di fogli elettronici, facente parte del pacchetto di software di produttività personale della Microsoft; dunque, è uno strumento informatico pensato per la pianificazione finanziaria personale e non solo.

Il corso è formato da 1 video lezione esplicativa, e 6 lezioni in PDF stampabili e rilegabili.

A chi ne farà richiesta, verrà rilasciato un Attestato di Frequenza, come corso di MICROSOFT EXCEL.

Il materiale didattico sarà scaricabile dal sito, una volta effettuato il pagamento ed aver ricevuto un'e-mail con il codice d'accesso al download. Chiudi

CORSO ON L MICROSOFT EXC ISERNIA https://www.annuncici.it/x	CORSO ON L MICROSOFT EXC ISERNIA https://www.annuncici.it/x z	CORSO ON LI MICROSOFT EXC ISERNIA https://www.annuncici.it/x z	CORSO ON L MICROSOFT EXC ISERNIA https://www.annuncici.it/x z	CORSO ON L MICROSOFT EXC ISERNIA https://www.annuncici.it/x z	CORSO ON L MICROSOFT EXC ISERNIA https://www.annuncici.it/x z	CORSO ON LI MICROSOFT EXC ISERNIA https://www.annuncici.it/x z	CORSO ON LI MICROSOFT EXC ISERNIA https://www.annuncici.it/x- z	CORSO ON LII MICROSOFT EXC ISERNIA https://www.annuncici.it/x- z	CORSO ON LI MICROSOFT EXC ISERNIA https://www.annuncici.it/x z
		LINE DI XCEL -	LINE DI XCEL - .it/x-354608-	LINE DI EXCEL -	LINE DI EXCEL - ci.it/x-354608-	LINE DI EXCEL - ci.it/x-354608-	LINE DI XCEL -	LINE DI XCEL - it/x-354608-	LINE DI XCEL -